
ANEXO B – Fundações profundas – Capacidade de carga de estacas – Decourt e Quaresma 

(Borges, 2018) 

 

O exemplo usado para a realização do algoritmo, possui os seguintes dados: 

Diâmetro = 0,4 m 

Altura = 11 m 

β = 1 

α = 0,3 

K = 12 tf/m²  120 KN/m² 

Colocando os dados nesta equação: 

 
s

s
ppu A

N
ANKQ 








 1

3
10   

 

 Temos: 

29
3

343023



pN  

56,11
9

2318161398773



lN  

1140,01
3

56,11
101

4

²40,0
2912030,0 
















 
 


uQ  

Qu = 131,19 + 670,88 

Qu = 802 KN  80,20 tf 

 


